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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
Aos treze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e um, nesta 

cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador 
Adenilson Wagner Felipe, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária 
da Casa que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 04 de outubro de 2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Comunicado de recebimento de recursos, 
de autoria da Senhora Nilse Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, 
informando que o município de Assaí, recebeu recursos do FNDE no valor de vinte mil, cento 
e noventa e cinco reais e vinte centavos para aquisição de merenda escolar; Convite da 
Secretaria de Educação e Prefeitura Municipal, para Drive In dos Educadores, no dia 15 de 
outubro de 2021, às dezenove horas e trinta minutos no Centro de Eventos. Ambos 
despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Indicação nº 079/2021 
de 08 de outubro de 2021, de autoria do vereador Adenilson Wagner Felipe, solicitando 
elaboração de projeto de sinalização de placas indicando os nomes das Ruas do Jardim 
Muriaé; Indicação nº 080/2021 de 08 de outubro de 2021, de autoria do vereador Alessandro 
Torquato, para que seja providenciada instalação de bancos e cobertura na área externa do 
Posto de Saúde da Vila Nova; Indicação nº 081/2021 de 08 de outubro de 2021, de autoria do 
vereador Carlos Junior da Silva, solicitando que seja disponibilizado mais um profissional 
para área de psicologia para atender nos postos de saúde do município; Indicação nº 082/2021 
de 08 de outubro de 2021, de autoria do vereador Clésio Carlos Cruz, solicitando que seja 
realizado os reparos necessários no trecho de continuação da Rua Tsuruo Tanno; Indicação nº 
083/2021 de 08 de outubro de 2021, de autoria dos vereadores Leni de Oliveira e Rafael 
Greca, solicitando os reparos necessários no asfalto, com obras de operação tapa buracos na 
Rua Washington Luiz, na altura da esquina da antiga “Vaca Mecânica”, até a esquina do 
Projeto Casa Aberta, bem como na Rua Brasil na transposição do monte Urbano, margeando 
os muros da Igreja Messiânica; Indicação nº 084/2021 de 08 de outubro de 2021, de autoria 
das vereadoras Sandra Maria de Souza, Leni de Oliveira e Neuza Costa, solicitando que seja 
realizado o esgotamento das fossas das residências do Distrito do Pau D´Alho do Sul; 
Indicação nº 085/2021 de 08 de outubro de 2021, de autoria do vereador Alessandro Torquato, 
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para que seja disponibilizado mais servidores do quadro de serviços gerais para realizar a 
limpeza e manutenção do Hospital Municipal:  OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando 
tempo regimental, a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, dela 
fez uso o vereador Carlos Junior da Silva, que inicia saudando a todos e logo em seguida 
teceu comentários sobre sua indicação apresentada nesta noite, a qual trata de uma questão de 
extrema importância, que é o acompanhamento emocional e psicólogo necessário a 
comunidade; Também fez uso da palavra o Vereador Adenilson Wagner Felipe, após 
cumprimentar a todos, congratulou-se com a proposição do vereador Carlos, mesmo porque 
está diretamente ligado ao público de crianças e jovens nas escolas, e que a secretaria de 
educação já está ciente que providencias devem ser tomadas quanto a essas questões. 
Ninguém mais desejando se manifestar, e não havendo matérias para o período da ORDEM 
DO DIA. passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores, 
foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, 
alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


